

**Hrvatska katolička udruga
medicinskih sestara i tehničara Zadar**
U Zadru, 30. studenog 2020. godine

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

u vremenu došašća kada se pripremamo za blagdan Božića, Hrvatska katolička udruga medicinskih sestara i tehničara, već tradicionalno ove godine organizira **25. humanitarnu akciju Vukovaru Za dar.**

S obzirom na negativan utjecaj epidemije koronavirusne bolesti na gospodarstvo u cjelini, ove godine pomoć žiteljima Vukovara još je više potrebna stoga vas pozivamo da se i vaše škole uključe u ovu hvalevrijednu akciju, kao što su to činile proteklih godina. Osim humanitarne pomoći žiteljima prijateljskog nam grada Vukovara, ova akcija za cilj ima i jačanje socijalne osjetljivosti te međuljudske solidarnosti, zbog čega smatramo da je uključivanje učenika u njenu provedbu izuzetno vrijedan doprinos odgojnoj komponenti djelatnosti školskih ustanova.

Zbog protuepidemioloških mjera koje su na snazi akcija se ne može provesti prikupljanjem namirnica i higijenskih potrepština kako se to svake godine do sada radilo, već donacije mogu biti **isključivo novčana sredstva.**

Stoga vas pozivamo da **preko učitelja i razrednika obavijestite učenike o akciji.** Vjerujemo da će se većina njih biti spremna odreći jedne užine kako bi pomogli potrebitima.

Molimo da prikupljanje sredstava organizirate na način da stavite obavijest o humanitarnoj akciji i žiro računu na školske mrežne stranice, potom primjerice postavite kutije poput kasica u učionicama i da učitelji i razrednici dostave obavijest o akciji i žiro računu roditeljima preko mobilnih aplikacija koje su, nažalost, zahvaljujući vremenu održavanja *online* nastave postale redovno grupno sredstvo komunikacije između roditelja i profesora/učitelja.

Prikupljena sredstva potrebno je uplatiti na žiro račun Caritasa Vukovarskog dekanata broj HR0725000091102034879 otvoren u Adikko banci (u opisu donacije navesti: Za Caritas Vukovarskog dekanata).

Zahvaljujući unaprijed vama osobno, svim djelatnicima te učenicima i roditeljima, pozdravljam vas s poštovanjem,

Predsjednica Hrvatske katoličke udruge
medicinskih sestara i tehničara Zadar
Marija Stefančić

Marija Stefančić

Počasna predsjednica
s. Melhiora Biošić

